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 Члан Комисије за спољне послове Представничког дома Сједињених Америчких Држава
Елито Енгел оценио је да су "заваравајуће" тврдње о повлачењу признања Косова
потпуно нетачне и да би Србија требала да се одрекне такве политике, јер је
независност Косова неповратна.

  

  "Лажне тврдње Србије да државе окрећу леђа Косову су заваравајуће и изазивају
велику љутњу у свету. Србија би то требало да заустави и врати се нормализацији са
својим суседом. Независност Косова и њен суверенитет су трајни", навео је Енгел на
Твитер налогу, а преноси РТК 2.   

Министар спољних послова Косова Беџет Пацоли поздравио је подршку коју је овај
одбор дао Косову.

  

"Поздрављамо подршку Одбора и Стејт департмента у напорима да се боримо против
лажне пропаганде Србије и њених неуспелих напора да се блокира интеграција у
међународне комисије", написао је Пацоли на Твитеру.

  

Позвао је Београд да заустави ово "безобзирно понашање" и остане посвећен дијалогу,
а не да га "злоупотребљава".

  

Недавно је министар спољних послова Ивица Дачић представио документ у којем се
тврди да је Либерија повукла признање независности Косова.
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Истог дана, либеријска влада је путем званичне медијске изјаве "одбацила извештаје у
неким међународним и друштвеним медијима о укидању дипломатских односа са
Косовом".

  

"Либерија је била једна од првих земаља које су признале суверенитет Косова 30. маја
2008. године, након проглашења независности и остаје посвећена Заједничкој
декларацији о успостављању дипломатских односа. Обе земље настављају да уживају
узајамно поверење и пријатељство", наводи се у саопштењу објављеном на званичној
интернет страници Министарства спољних послова Либерије.

  

Министарство спољних послова Косова изјавило је да "ова изјава представља убедљив
доказ за лажне вести и 'љуте српске пропаганде против Косова, што је доказано са
државама Гвинејом Бисао и Ганом и другим земљама".

  

(Бета)
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